
7. MAJ 2023                -              5. VELIKONOČNA                  LETO XIII,  št. 17 
Evangelij: Kristus je pot, resnica in življenje Jn 14,1-12 

Tisti čas je rekel Jezus svojim učencem: 
1

 »Vaše srce 

naj se ne vznemirja. Verujete v Boga, tudi vame 

verujte! 
2

 V hiši mojega Očeta je veliko bivališč. Če bi 

ne bilo tako, ali bi vam rekel: Odhajam, da vam 

pripravim prostor? 
3

 Ko odidem in vam pripravim 

prostor, bom spet prišel in vas vzel k sebi, da boste 

tudi vi tam, kjer sem jaz. 
4

 In pot, kamor grem, 

poznate.« 
5 

Tomaž mu je rekel: »Gospod, ne vemo, 

kam greš. Kako bi mogli poznati pot?« 
6

 Jezus mu je 

dejal:  »Jaz sem pot, resnica in življenje. Nihče ne 

pride k Očetu drugače kot po meni. 
7

 Če ste spoznali 

mene, boste spoznali tudi mojega Očeta. Od zdaj ga 

poznate in videli ste ga.« 
8

 Filip mu je rekel: 

»Gospod, pokaži nam Očeta in zadosti nam bo. 
9

 

Jezus mu je dejal: »Filip, toliko časa sem med vami in 

me nisi spoznal? Kdor je videl mene, je videl Očeta. 

Kako moreš reči: ›Pokaži nam Očeta.‹ 
10

 Mar ne veruješ, da sem jaz v Očetu in Oče 

v meni? Besed, ki vam jih govorim, ne govorim sam od sebe; ampak Oče, ki je v 

meni, opravlja svoja dela. 
11

 Verujte mi, da sem jaz v Očetu in Oče v meni; če pa tega 

ne verujete, verujte zaradi del samih. 
12

 Resnično, resnično, povem vam: Kdor veruje 

vame, bo dela, ki jih jaz opravljam, tudi sam opravljal, in še večja kot ta bo opravljal, 

ker grem jaz k Očetu.« 

 

"POKAŽI NAM OČETA": Besede današnjega evangelija je povedal Jezus pri zadnji 

večerji, ko se je poslavljal od apostolov. Dopolnil je nalogo, za katero ga je Oče 

poslal na svet. S svojim naukom in čudeži je pokazal, da je Bog, enak svojemu 

Očetu, ki je tudi Oče vsakogar izmed nas. "Če ste spoznali mene," je dejal 

apostolom, "boste spoznali tudi mojega Očeta." Filipu samo od sebe uide vprašanje: 

"Gospod, pokaži nam Očeta in zadosti nam bo!" Jezus pa mu odvrne: "Kdor je videl 

mene, je videl Očeta." Na drugem mestu v evangeliju beremo Jezusovo zagotovilo: 

"Jaz in Oče sva eno." 

Slovenski pregovor pravi: "Kakršen oče, takšen sin." Pa nima v mislih toliko 

zunanje, telesne podobnosti, potez obraza, tudi ne samo značaja. Meri predvsem na 

tisto, kar oče da svojemu sinu (seveda tudi hčeri) iz svojega notranjega bogastva, ki si 

ga je sam pridobil z vzgojo in samovzgojo, kot veren človek z oblikovanjem svoje 

osebnosti po načelih evangelija. V polnem pomenu ta pregovor velja za Boga Očeta 



in njegovega Božjega Sina, na človeški ravni se uresniči le deloma. Če je oče dober, 

pravimo: škoda, da se sin ni vrgel po očetu! Tako govorimo, vendar vsak pameten 

človek ve, da se noben otrok ne "vrže" samo po starših, saj so poleg družinskih še 

nešteti drugi vzgojni vplivi. Psihologi in sociologi pravijo, da otrok že od najnežnejše 

dobe največ znanja in navad, dobrih in slabih, pridobi s posnemanjem, ki mu je 

prirojeno. Gotovo to še bolje kot učenjaki veste vsi, ki ste očetje in matere in ste 

svoje otroke ljubeče spremljali od trenutka spočetja dalje. Zaradi svoje telesne 

povezanosti z njim je otroku bližje mati, vendar otrok potrebuje tudi bližino očeta. 

Pred leti je v Ljubljani izšla knjiga "Klic po očetu". Tak klic prihaja že iz drobnega srca 

dojenčka, čeprav ga ni slišati. "Način življenja, ki se pokaže šele v odraslih letih, ima 

svoje korenine v odnosu dojenčka do očeta. Tudi zmožnost verovanja in zaupanja v 

Boga more izvirati od tod," je zapisano v vzgojnem priročniku Pisma staršem, ki 

posreduje napotke s splošno in versko vzgojo otrok do šestega leta. 

Francoski jezuit Aimé Duval je pred približno štirimi desetletji oznanjal z verskimi 

popevkami ob spremljavi kitare. Pripovedoval je, da mu je o Bogu največ povedal 

zgled očeta, ko so zvečer skupaj molili. Videl ga je, kako kleči, glavo ima zakopano v 

dlani in zbrano moli. In otrok je razmišljal: "Glej, kako je moj oče, ki je tako močan, 

da obvlada par volov, ki se prav nič ne boji župana in drugih veljakov, pred Bogom 

čisto majhen. Bog mora res biti zelo velik, ker moj oče pred njim kleči, pa tudi zelo 

prisrčen prijatelj, ker moj oče z njim govori kar v svoji delovni obleki." 

Marsikdo ima najbrž lepe spomine ne samo na svojo mamo, ampak tudi na 

svojega očeta, kar v nas spodbuja globoko hvaležnost. Dobro pa poznamo življenje 

okoli sebe in vidimo, da v premnogih družinah otroci nimajo prave opore in dobrega 

zgleda svojih očetov. To nam narekuje veliko molitve zanje in za njihove družine. 

Jezusa, Božjega Sina, prosimo, naj nam vsem vsak dan pokaže svojega Očeta, da bi 

si kot bratje in sestre pomagali med seboj. Najprej v družinah! Duhovniki smo samo 

ubogi ljudje. Tiste, ki jih bodejo v oči naše napake in slabosti, lepo prosimo: molite 

za nas, da bi vsako mašo doživljali kot svojo novo mašo, kot poročno daritev za 

dobrega Pastirja. (Silvester Čuk) 

 

SESTANEK S STARŠI PRVOOBHAJANCEV  

V nedeljo, 14. maja ob 10. uri je slovesnost prvega svetega obhajila. Potrebno se 

je še dogovoriti o nekaterih stvareh, zato starši prvoobhajancev in obhajank lepo 

vabljeni na sestanek, ki bo v torek, 9. maja po večerni sv. maši, ki je ob 18. uri v 

prostorih župnišča. Lepo vabljeni. 

 

BIRMANSKA DEVETDNEVNICA v Šmarju 

V soboto, 20. maja ob 10. uri bo 54 birmancev in birmank prejelo zakrament sv. 

birme. Na prejem tega zakramenta se je potrebno tudi duhovno pripraviti, zato 

bomo v četrtek, 11. maja začeli z birmansko devetdnevnico v čast Sv. Duhu. 

Med sveto mašo bomo prisluhnili šmarničnemu branju in na koncu bodo litanije v 

čast Sv. Duhu. Birmanci, starši in botri ste vabljeni, da se v tej neposredni 

pripravi na podelitev zakramenta sv. birme vsak dan udeležite sv. maše, ki je ob 

19. uri. V tem času bo sv. maša zvečer tudi v ponedeljek, torek in sredo.  

Po sv. maši bo vsak dan še kratka priprava na prejem zakramenta sv. birme.  



Pred podelitvijo zakramenta sv. birme se bo birmovalec g. Tadej Linasi v sredo, 

18. maja ob 18.30 uri srečal z našimi birmanci, kjer bo preveril njihovo znanje. 

Tudi na to srečanje vabljeni starši in botri.  

 

ŠMARNICE: Mesec maj je mesec, ki je posvečen Božji materi Mariji. V tem 

mesecu nabiramo šmarnice za Marijo, zato ste lepo vabljeni k šmarnični 

pobožnosti. Šmarnice bodo v župnijski cerkvi ob torkih ob 18. uri (med mašo) in 

ob četrtkih ob 18. uri (brez maše) ter v soboto ob 8. uri zjutraj (med mašo).  

K šmarnični pobožnosti lepo vabljeni veroučenci vseh razredov.  

 

ŠMARNICE PRI SLOMŠKOVI KAPELI NA PIJOVCIH 

V nedeljo, 14. maja ob 16. uri ste lepo vabljeni k šmarnični pobožnosti, ki jo 

bomo imeli pri Slomškovi kapeli – pri Fišerjevih na Pijovcih. 

 

MINISTRANTSKI VIKEND  

Spoštovani starši ministrantov. Od petka, 2. junija do nedelje, 5. junija bo potekal 

ministrantski vikend na Sladki Gori. Začeli bi v petek ob 17. uri, končali pa s 

sveto mašo na Sladki Gori ob 10.30. Del časa bomo namenili duhovni poglobitvi 

ob izbranem svetniku, molitvi, sv. maši, ministrantskemu izobrazevanju in 

sprostitvi ob igri in sportu. Zaradi organizacije programa prosimo za prijave 

otrok. Hkrati vabim na srečanje za starše ministrantov, ki bi bil predvidoma 17. 

maja po večerni sv. maši v župnišču Šmarje. Tedaj bi se bolj detaljno pogovorili o 

ministrantskem vikendu.  

 

MAJSKA MOLITVENA PRIPRAVA NA SVETOVNI DAN MOLITVE ZA 

SINODO 

Papež Frančišek nas je povabil, da oktobrsko sinodalno srečanje škofov v Rimu 

podpremo s skupno molitvijo ob zaključku šmarnic 31. maja. Slehernega vernika 

poziva, da izbere pot konkretnega služenja kot način oznanjevanja veselega 

oznanila. Vse, ki hodimo skupaj kot Cerkev celjske škofije vaim,da se odzovemu 

povabilu Petra našega časa! (škof Maksimiljan)  

Tudi v naši celjski škofiji bomo v mesecu maju pri sv. maši vključevali molitev za 

sinodo. V ta namen bo ob koncu sv. maše kratka molitvena spodbuda iz Božje 

besede in iz sinodalnih besedil, ki nam bodo pomagale prebujati zavest, da smo 

vsi Cerkev in da smo skjupaj na poti. Ob Mariji in pod njenim varstvom bomo 

prosili za razsvetljenje in odprtost Svetemu Duhu.   

 

KONCERT PRI SV. ROKU  

Ob zaključku sezone Obrtniški moški pevski zbor Šmarje pri Jelšah pripravi 

koncert. Letos bo to v petek, 12. maja ob 18. uri v podružnični cerkvi sv. Roka. 

Poleg njih bosta še nastopila moški pevski zbor Rogaška Slatina in žensko pevsko 

društvo Rosana Rogaška Slatina. Nastopajoči bodo veseli, če jih bomo počastili s 

svojim obiskom. Lepo vabljeni, da si v petek, 12. maja ob 18. uri rezervirate čas 

in v podružnični cerkvi sv. Roka v Šmarju pri Jelšah prisluhnete zborovskemu 

petju OMPZ Šmarje pri Jelšah, MPZ Rogaška Slatina in ŽPD ROSANA Rogaška 

Slatina.    



ORATORIJ v Šmarju 

V oratorijski zgodbi bomo spremljali preprostega hobita Bilba Bisagina, ki se 

pridruži škratom na nepozabni pustolovščini, da bi nazaj pridobili zaklad, ki jim 

ga je ukradel zmaj Smaug. Bilbo se na poti iz zapečkarja počasi spreminja v 

neslutenega junaka. Letošnje geslo »Stopi na pot!« je vabilo vsem otrokom, 

mladim, staršem in vsem nam, da izstopimo iz svoje cone udobja in se napotimo 

na pustolovščino svoje poklicanosti. Oratorij bo od 3. do 7. julija. Že sedaj lepo 

vabljeni.  

 

ROMANJE 

Od 14. do 17. septembra je medžupnijsko romanje v Vojvodino in Baranjo. Šli 

bomo z dvema avtobusoma. Prostih je še 8 mest. Lepo vabljeni.  

 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE : V tednu, od 8. do 14. maja, ko 

se pripravljamo na slovesnost prvega svetega obhajila za snažnost in okrasitev 

našega svetišča ter njeno okolico poskrbijo starši prvoobhajancev. 

 

5. VELIKONOČNA NEDELJA 

Ponedeljek 

8. 5. 2023 
Viktor,mučenec 

  

Torek 

9. 5. 2023 

Izaija, prerok 

17.30 

18.00 

molitev rožnega venca 

za † Veroniko Novak 

molitev pred 

Najsvetejšim za 

duhovne poklice 

Sreda 

10. 5. 2023 

Job, 

svetopisemski m. 

  

Četrtek 

11. 5. 2023 

Estela 

(Zvezdana),muče 

18.00 šmarnice za otroke 

Petek 

12. 5. 2023 

Pankracij,  

Leopold Mandič 

  

Sobota 

13. 5. 2023 

Fatimska Mati 

Božja, 

Servacij, mučenec 

7.30 

8.00 

molitev rožnega venca 

za † Antona Kovačiča 

Nedelja 

14. 5. 2023 

6. velikonočna 

Bonifacij, 

mučenec 

10.00 

PRVO SVETO 

OBHAJILO 

za † Antona, Alojzijo in 

sorodnike Mahajnc ter 

za vse rajne iz Laš 

za † Rudija Strašek – 

obl.  

 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 576 

012). Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat,www.zupnija.kristanvrh.si 


